
 الواجب الاول:

لسؤال الأول / تعتبر أحدى أكثر الطرق فعالية لتحسين الإنتاجية والثروة ىى تخطيط، ومراقبة تدفق المواد فى التصنيع. وتوجد ثلاثة ا
 ....... :عناصر لنظام تدفق المواد، وىى

 .العرض
 .تخطيط ومراقبة التصنيع
 .التوزيع المادى/ الطبيعي

 .كل ما سبق
التصنيع إستراتيجية لتحقيق ىذا، وتوجد  / يرغب العملاء فى أن يكون وقت أنتظار التسليم أقل ما يمكن، ويجب أن يصممالسؤال الثاني 

 ......... :أربعة أستراتيجيات أساسية لذلك، ومنها
  .التصميم للأمر
 . التصنيع للأمر
  .التوريد للأمر
 .التسليم للأمر

 :أدنى من متطلبات العميل كى يعتبر منافساً حيوياً فى السوق. وقد تبنى متطلبات العميل على السؤال الثالث / يجب أن يحقق المورد حد
 ...... السعر، والجودة، والتسليم، وما إلى ذلك، وتسمى

  .رابحو الأمر
 . مؤىلو الأمر
  .موردو الأمر

 .مستلمو الأمر

  .ىندسى فريد، أو أن إعداد المنتج يتم حسب طلبوأن مواصفات العميل تتطلب عمل  .......... السؤال الرابع / تعنى
 ولن يتم شراء المخزون إلا عندما يحتاجو التصنيع فقط. ويكون وقت إنتظار التسليم طويلاً لأنو

 .لا يشمل وقت إنتظار الشراء فقط، وإنما يشمل وقت إنتظار التصميم أيضاً 
 .الهندسة للأمر
  .التصنيع للأمر
  .التجميع للأمر

 للتخزين التصنيع

 .السؤال الخامس / للحصول على الأوامر يجب أن يكون للموردين سمات تشجع العملاء على إختيار منتجاتهم، وخدماتهم بدلاً من منافسيهم
 ........ وتسمى ىذه السمات التنافسية، أو خليط السمات التنافسية، التى تحث عملاء الشركة على إختيار منتجاتها، أو خدماتها بمسمى

 . ابحو الأمرر 
  .مؤىلو الأمر
  .موردو الأمر

 .مستلمو الأمر



 
 .السؤال السادس / من منظور .....، يكون ىذا الوقت ىو المنقضي منذ تسلم المورد للأمر، وحتى تسليم المنتج

  .العميل
 .المورد
  .المنتج

 .لا شئ مما سبق

 

 

 الحل: اسوم

 


